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　　　　 　コンポスト等購入費助成者２５件中、２１件から回答（回答率８４％）
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電動生ごみ処理機電動生ごみ処理機電動生ごみ処理機電動生ごみ処理機

（回答者数） 9 名

回答数（人）

8

1

0

※「使用してない」の理由として

・夫婦暮らしのため、あまり、ごみが出ないため。

・何回か使用したが臭いが嫌だったため。

（回答者数） 9 名

回答数（人）

1

6

1

1

1

※「燃やせるごみ」で出しているの理由として

・庭が無いため。

平成２７年度に生ごみ処理機等購入費助成を受けた方に対する平成２７年度に生ごみ処理機等購入費助成を受けた方に対する平成２７年度に生ごみ処理機等購入費助成を受けた方に対する平成２７年度に生ごみ処理機等購入費助成を受けた方に対する

アンケート結果 （２８年度実施）アンケート結果 （２８年度実施）アンケート結果 （２８年度実施）アンケート結果 （２８年度実施）

設問①　昨年度購入された電動生ごみ処理機は、現在も使用していますか。設問①　昨年度購入された電動生ごみ処理機は、現在も使用していますか。設問①　昨年度購入された電動生ごみ処理機は、現在も使用していますか。設問①　昨年度購入された電動生ごみ処理機は、現在も使用していますか。

項目 構成比(%)

①使用している 88.9

②使用していない 11.1

③無回答 0

設問②　乾燥後の処理物は、どのように利用していますか。(複数回答含む）設問②　乾燥後の処理物は、どのように利用していますか。(複数回答含む）設問②　乾燥後の処理物は、どのように利用していますか。(複数回答含む）設問②　乾燥後の処理物は、どのように利用していますか。(複数回答含む）

項目 構成比(%)

①土や落ち葉と一緒にねかせ、堆肥完成後、

家庭菜園やプランター等に利用している

11.1

②そのまま土に入れ、家庭菜園やプランター

などに利用している

66.7

③人にあげている 11.1

④「燃やせるごみ」で出している 11.1

⑤その他 0

⑥無回答 11.1

　　　アンケート用紙送付３４件中、３０件回答（回答率８８．２％）

　　　現在の使用状況、堆肥化の成否、臭気・音、完成した堆肥の利用、虫の発生、機器の

　　　使用と日常生活の変化、購入後の感想、工夫した点や気がついたこと



（回答者数） 9 名

回答数（人）

1

5

4

1

0

2

1

※「その他」の回答として

（回答者数） 9 名

回答数（人）

4

5

6

1

1

2

2

臭いが気になった 2

音が気になった 0

1

0

※「その他」の回答として

項目 構成比(%)

①食料品の買い過ぎに注意するようになった 11.1

②調理のとき、生ごみを多く出さないように気

をつけるようになった

55.6

③食べ残しが出ないよう、食事の作り過ぎに

注意するようになった

44.4

④ごみの発生・処理問題、リサイクルに興味

を持ち、家族などで話す機会が増えた

11.1

⑤購入前から、上記のことは実践してきた 0

⑥その他 22.2

⑦無回答 11.1

・町内の収集場において、カラスによる食い散らかし等、衛生面から現場を見る度に有効と感じる。

・臭いが出ない。（生ごみの）

設問④　購入後の感想として近いものは、次のどれですか。(複数回答含む）設問④　購入後の感想として近いものは、次のどれですか。(複数回答含む）設問④　購入後の感想として近いものは、次のどれですか。(複数回答含む）設問④　購入後の感想として近いものは、次のどれですか。(複数回答含む）

項目 構成比(%)

22.2

①生ごみが減った 44.4

②有料袋の節約になった 55.6

③台所が衛生的になった 66.7

22.2

0

⑧その他 11.1

④容量

が

小さすぎた 11.1

大きすぎた 11.1

⑤内部の洗浄が面倒である

⑨無回答 0

⑥購入費助成制度を活用しても高価だったの

で、コンポスト等にすべきだった

22.2

⑦ 

・一度の使用で完全に乾燥されないのか、土に混ぜると生ごみのような状態に戻ってしまい、動物に

掘り返されたことがあり、土に返すタイミングを迷う。

・電気代が増えたので、使用を少なくしている。

・電動生ごみがあることを知らなかったが、電器屋に勧められ、買って使ってみたら、生ごみがとてもき

れいで、臭いが無くて便利。台所も衛生的になり、野菜作りに励んでいる。老後の楽しみができた。

・処理機は外、生ごみの保管は台所で１日、長くて２日として、夏場の臭い防止を図っている。

設問③　購入をきっかけに日常生活で変わったことは、何かありますか。(複数回答含む）設問③　購入をきっかけに日常生活で変わったことは、何かありますか。(複数回答含む）設問③　購入をきっかけに日常生活で変わったことは、何かありますか。(複数回答含む）設問③　購入をきっかけに日常生活で変わったことは、何かありますか。(複数回答含む）

設問⑤　使用に当たって工夫した点や気のついたことがあれば、ご自由に記入してください。設問⑤　使用に当たって工夫した点や気のついたことがあれば、ご自由に記入してください。設問⑤　使用に当たって工夫した点や気のついたことがあれば、ご自由に記入してください。設問⑤　使用に当たって工夫した点や気のついたことがあれば、ご自由に記入してください。



設問⑥　電動生ごみ処理機以外で生ごみ減量に向けた取り組みをされていますか。設問⑥　電動生ごみ処理機以外で生ごみ減量に向けた取り組みをされていますか。設問⑥　電動生ごみ処理機以外で生ごみ減量に向けた取り組みをされていますか。設問⑥　電動生ごみ処理機以外で生ごみ減量に向けた取り組みをされていますか。

（回答者数） 9 名

回答数（人）

1

7

1

※「している」の詳細として

コンポスト/密閉式容器コンポスト/密閉式容器コンポスト/密閉式容器コンポスト/密閉式容器

（回答者数） 21 名

回答数（人）

19

2

※「使用していない」の理由として

・冬場は雪のため使用していない。

（回答者数） 21 名

回答数（人）

10

12

0

0

1

0

※「その他」の回答として

項目 構成比(%)

①している 11.1

②特にしていない 77.8

③無回答 11.1

・コンポストの使用

設問①　昨年度購入されたコンポストなどは、現在も使用していますか。設問①　昨年度購入されたコンポストなどは、現在も使用していますか。設問①　昨年度購入されたコンポストなどは、現在も使用していますか。設問①　昨年度購入されたコンポストなどは、現在も使用していますか。

項目 構成比(%)

①使用している 90.5

②使用していない 9.5

③無回答 0

設問②　できあがった物はどのように利用していますか。(複数回答含む）設問②　できあがった物はどのように利用していますか。(複数回答含む）設問②　できあがった物はどのように利用していますか。(複数回答含む）設問②　できあがった物はどのように利用していますか。(複数回答含む）

項目 構成比(%)

①土と混ぜ、ねかせてから家庭菜園やプラン

ターなどに利用している

47.6

②そのまま土に入れ、家庭菜園やプランター

などに利用している

57.1

③人にあげている 0

④うまく堆肥にできなかった 0

⑤その他 4.8

⑥無回答 0

・まだ土になっていなく、夏は虫が付き、熱湯をかけているが、難しい。



（回答者数） 21 名

回答数（人）

0

7

4

5

6

7

0

※「その他」の回答として

・食料品は全てコンポストに入れている。

・コンポストを使用して30年くらい経つのでわからない。（助成金は初めて頂いた。）

・以前から自費購入した敷地内家庭菜園畑に使用している。

・趣味の釣りのアラの後始末が楽になった。堆肥となり助かる。

・雑草等は、自然に土に帰るように、天日で土作りに挑戦している。

（回答者数） 21 名

回答数（人）

13

16

6

1

2

1

8

11

3

※「その他」の回答として

・発酵が不十分だった時、土と攪拌したが、キツネが掘りに来た時があった。

・キツネが来て穴を掘ることがある。

・２個必要だと思った。

項目 構成比(%)

①食料品の買い過ぎに注意するようになった 0

②調理のとき、生ごみを多く出さないように気

をつけるようになった

33.3

設問③　購入をきっかけに日常生活で変わったことは、何かありますか(複数回答含む）設問③　購入をきっかけに日常生活で変わったことは、何かありますか(複数回答含む）設問③　購入をきっかけに日常生活で変わったことは、何かありますか(複数回答含む）設問③　購入をきっかけに日常生活で変わったことは、何かありますか(複数回答含む）

③食べ残しが出ないよう、食事の作り過ぎに

注意するようになった

19

④ごみの発生・処理問題、リサイクルに興味

を持ち、家族などで話す機会が増えた

23.8

⑤購入前から、上記のことは実践してきた 28.6

⑥その他 33.3

⑦無回答 0

設問④　購入後の感想として近いものは、次のどれですか。(複数回答含む）設問④　購入後の感想として近いものは、次のどれですか。(複数回答含む）設問④　購入後の感想として近いものは、次のどれですか。(複数回答含む）設問④　購入後の感想として近いものは、次のどれですか。(複数回答含む）

項目 構成比(%)

①生ごみが減った 61.9

②有料袋の節約になった 76.2

③台所が衛生的になった 28.6

④別のタイプも検討すべきだった（電動生ご

み処理機・コンポスト・密閉容器）

4.8

⑤容量

が

小さすぎた 9.5

大きすぎた 4.8

⑥臭いが気になった 38.1

⑦虫が発生して困った 52.4

⑧その他 14.3



・床土が、ホーマック等に無いことがあった。

・生ごみに有用微生物を、混ぜている。又、その枯葉と混ぜてから使用する。

設問⑥　電動生ごみ処理機以外で生ごみ減量に向けた取り組みをされていますか。設問⑥　電動生ごみ処理機以外で生ごみ減量に向けた取り組みをされていますか。設問⑥　電動生ごみ処理機以外で生ごみ減量に向けた取り組みをされていますか。設問⑥　電動生ごみ処理機以外で生ごみ減量に向けた取り組みをされていますか。

（回答者数） 21 名

回答数（人）

2

16

3

※「している」の詳細として

・この種の助成は、もっと広げて欲しい。

・冬は雪に埋まってしまうので、ごみの減量になっているかは、疑問が残る。

②特にしていない 76.2

③無回答 14.3

・発酵剤を使用し、生ごみの腐敗を促進している。

項目 構成比(%)

・夏季、うじが湧くので、ふたを確実に閉めるとか、薬を散布するとかして実施しているが、うまくいかな

い。良い方法を教えて欲しい。

・買いすぎない、食べ残さない、作り過ぎない。

・圧縮して出すようにしている。

・夏は、やっぱり虫がひどく、黒のコンポストにしなければ良かったのかな？と思った。虫のせいで、コ

ンポストに、ごみを入れるのが怖い時がある。

・30年位前から、コンポストを利用している。すべて畑にすきこんでいる。今は、２個利用している。生

ごみは、捨てたことがない。

①している 9.5

設問⑤　使用に当たって工夫した点や気のついたことがあれば、ご自由に記入してください。設問⑤　使用に当たって工夫した点や気のついたことがあれば、ご自由に記入してください。設問⑤　使用に当たって工夫した点や気のついたことがあれば、ご自由に記入してください。設問⑤　使用に当たって工夫した点や気のついたことがあれば、ご自由に記入してください。

・コンポスト内部の消臭剤や処理剤などを配布して欲しい。（住宅街では臭いや虫が気になるため。）

・去年の夏は、虫が大量発生して困った。夏には、生ごみを入れないか、別の方法を考えようと思う。

・冬期間、雪の下になるので、密閉容器を使用している。

・この冬の期間もコンポストを利用している。

・ネズミが巣を作ってしまった。（２匹退治した。）

・動物性のごみは、入れないようにして、虫の発生を抑える工夫をしました。

・千歳はコンポストを扱う、大型店が少なく、又、種類が少ない。


